



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 015/RIFB, DE 23 DE ABRIL DE 2018

SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA PROFESSOR, PROFISSIONAL DE EQUIPE MULTIDISCIPLINAR TÉCNICO: PEDAGOGO E COORDENADOR DE CURSO (PRONATEC/BOLSA FORMAÇÃO/MEC/IFB)

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando a inconsistência na numeração de edital publicado, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO do Edital nº 015/RIFB**, de 23 de abril de 2018:

9. DO CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

Quadro 6: Cronograma de atividades do edital

ITEM	DESCRIÇÃO	DATAS
1	Publicação do edital	23/04
2	Período das inscrições	23/04 a 18/05
3	Resultado preliminar	28/05
4	Interposição de Recurso	29/05
5	Divulgação da análise dos recursos; Homologação e publicação do resultado final	04/06



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

LEIA-SE:

ITEM	DESCRIÇÃO	DATAS
1	Publicação do edital	23/04
2	Período das inscrições	23/04 a 18/05
3	Resultado preliminar	04/06
4	Interposição de Recurso	05/06 a 06/06
5	Divulgação da análise dos recursos; Homologação e publicação do resultado final	13/06

Os demais itens do edital, permanecem inalterados.

Brasília, 23 de maio de 2018.

Original Assinado
WILSON CONCIANI